CJIOBOCOYETAHUE
HAPEYUE



CIIOBOCOYETAHUE OT

YTO TAKOE HAPE4YUE?



KPACHUBO IIBETET IIBETET B CAlY
KPACHUBAS AABJIOHS

NBETET ABJIOHA




Ha3Barb Hapeuus

CHauajia 1ymMau, IIOTOM JICJIamu.

KTo0 Buepa coirai, TOMy 4 3aBTpa HE MOBEPHAT.
Bo3sMu ¢cBOM ci10Ba Ha3a/l.

BmecTte TeCHO, a BpO3b CKYYHO.

CHayaJia IBETOYKH, a ATOAKH IIOTOM.

Jlydime mo3aH0, YEM HHUKOIIA.

bepucsh apyKHO - HE OyJIET I'PY3HO.
CerogHs BEapo, 3aBTPa HEHACTHE.

CKyIIOH 3aIMpacT KPEMKO U MOTYYET PEIKO.
Jlajiexko exanu, Ja CKOpO IpHUEXaJIH.

DO OoOUoO00000ULC







«O 1OBJIECTISIX, O
INHOABUT'AX, O CJIABE...»
bblJIMHDbI






CaoBo «bbBIJIMHA)) npoucxoaur OT CJI0BA
«bblJI1b». IT0 3HAYUT, YTO B HHUX

PACCKa3bIBACTCHA 0 TOM, YTO ObLJIO HA CAMOM
neje. I1o3Tomy B ObLIMHAX MbI HAXOUM
MHOI'0 MCTOPHMYECKUX IPUMET.







YTO TAKOE BblJIUHbI?
O YEM OHU PACCKA3bIBAIOT?






NAEJIEHUE U YMHOKEHHUE
MHOI'O3HAYHbIX YUCEJI
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